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Rua Manoel de Sousa Lima, 143 CEP: 58.170-000 Barra de Santa Rosa – PB. 
Fone - (83) 3376-1058 

 

6ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 6ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 001/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE 

SALARIAL AOS OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO 

EFETIVO NO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE 

SANTA ROSA – PB. (VOTAÇÃO) 
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PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 002/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE 

SALARIAL AOS OCUPANTES DE CARGOS COMISSIONADOS NO 

PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA – 

PB. (VOTAÇÃO) 

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 003/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

VOLUNTARIADO NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA - PB E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO PODER EXECUTIVO DE Nº 

001/2025 QUE DISPÕE SOBRE: ALTERA ARTIGOS E ANEXOS DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01/1998, DE 22 DE JUNHO DE 1998 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 030/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO E INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED NOS POSTES 

DA PONTE QUE DAR ACESSO AO BAIRRO LICO PASCOAL ATÉ O 

TREVO NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS (VOTAÇÃO) 
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REQUERIMENTO DE Nº 031/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

EWERTON OLIVEIRA ALMEIDA QUE DISPÕE SOBRE:  REQUEIRO 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO E INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED NOS POSTES 

DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO ATÉ O CEMITÉRIO 

PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 032/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DE OLIVEIRA NUNES QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS 

RUAS DO BAIRRO VILA SOSSEGO E CONTINUAÇÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA PROFESSORA OTACÍLIA MARTINS 

CÂMARA NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB. 

(VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 033/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DE OLIVEIRA NUNES QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DO SISTEMA DE 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO VILA SOSSEGO 

LOCALIZADO NO LOTEAMENTO DOS DINIZ NO MUNICÍPIO DE 

BARRA DE SANTA ROSA/PB. (VOTAÇÃO) 
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REQUERIMENTO DE Nº 034/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A TROCA DA TUBULAÇÃO DA REDE 

DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA DA CAGEPA EM TODO O MUNICÍPIO DE 

BARRA DE SANTA ROSA/PB (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 035/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR PARA DISCUTIR O ACESSO À 

POLÍTICAS PÚBLICAS DE INCENTIVOS FISCAIS PARA FOMENTAR A 

GERAÇÃO DE EMPREGOS ATRAVÉS DO COMÉRCIO LOCAL” NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 036/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A MÁQUINA PATROL PARA A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO ASSENTAMENTO LOGRADOURO 

PRÓXIMO A CASA DE JOCA MELO NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO 

DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

(VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 037/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDSON GUEDES MONTEIRO QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM 

PSICÓLOGO PARA ATENDER EM DOMICÍLIO À MULHER QUE 

PERDE O FILHO NO DECORRER DA GRAVIDEZ OU LOGO APÓS O 
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PARTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 038/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR PARA DISCUTIR AS AÇÕES 

DE EDUCAÇÃO” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

Presidente: 

              Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, 

como vota o vereador: 

 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 

 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 
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Encerramento da Reunião: 

Como não há mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, 

declaro encerrada a Sessão 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


